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Problema 1. (7 puncte)     
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        este p.p. 

 

Problema 2. (7 puncte) 
 

a) 5,7,9 din A şi 0,2,6 din B 

b)                               

  2017 este număr impar iar în mulţimea B sunt doar numere pare 

 

c) În mulţimea A sunt doar numere impare, iar în mulţimea B sunt doar numere 

pare, deci mulţimile sunt disjuncte. 

 

 Problema 3. (7 puncte) 
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Problema 4. (7 puncte) 
 

Observăm că ultimul termen de pe rândul n este obţinut din  

produsul n(n+1). 

Ultimul termen de pe rândul 49 va fi                 

Primul termen de pe rândul 50 va fi 2451, 

deci al treilea termen de pe rândul 50 va fi  2453 
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